



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080, приймальня (044) 366-64-10, (044) 366-64-11, e-mail: ecodep@kmda.gov.ua

Контактний центр міста (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 41819431

20.01.2021 № 077-233

Кореспонденту інформаційно-аналітичної роботи видання
«КиївВласть»

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 14.01.2021 № 164 (з) Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі- Управління) розглянуто, в межах компетенції, Ваш запит на отримання публічної інформації щодо надання біографічних даних нещодавно призначеного виконувача обов'язків начальника Управління Возного О.І.

Розпорядженням Київського міського голови від 11.01.2021 року № 1 «Про укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину» визначено укласти з Возним О.І. контракт про проходження державної служби на посаді начальника Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «Б») на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу на цю посаду за результатами конкурсного відбору.

Рішення про призначення на посаду державної служби приймається суб'єктом призначення або керівником державної служби в державному органі після підписання контракту. Таке рішення оформляється шляхом видання відповідного наказу (розпорядження).

На даний час інформації про укладений контракт про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з Возним О.І., рішення про призначення, особової справи (інформації щодо біографічних даних) Возного О.І. в Управлінні немає.

Виконувач обов'язків начальника

Андрій ВАГІН